



米面粮油等商品充足。



超市商品琳琅满目。

购物车满载新春盼

宁夏日报报业集团全媒体记者 马丽 李宏亮 见习记者 乔新宇 文/图

近日,记者走进银川新华百货连锁超市良田店,扑面而来的是暖意融融、人声鼎沸的节日气息。生鲜区、零食区顾客仔细挑选,收银台前扫码声此起彼伏。

“春节临近,客流增长,我们良田店从人、货、场三方面全面升级服务,确保市民买得方便、买得放心。”良田店店长赵治一边介绍,一边带记者参观改进后的货架陈列。“我们拆了12组货架,改成地面堆头,不仅陈列量更大,视觉上也更热闹,年味一下就出来了。”同时,超市还清除了通道中的小型堆柜和临时专柜,

主通道明显加宽,既提升了通行效率,也增强了购物安全性。

“在货品方面,今年也有不少创新。我们提前锁定了50个重点单品,包括去年销售量前30名的畅销品,以及今年新推的20款网红年货。”赵治介绍,这些商品统一储存在公司物流大库,在“日日配”机制指挥下,根据每日销售数据精准配送到店,既避免积压,又确保不断货。更重要的是,对于部分关键商品,超市已与供应商签订保供稳价协议,承诺“春节期间绝不临时涨价”。

人多了,服务更要跟上。节日期间,良田店增加小时工人数,重点支援收银和生鲜称重岗位,另外配置数十名假期工,专门负责补货、理货,确保货架始终整洁。“以前称牛肉还要排队,现在基本随到随称。服务能力确实有提升。”顾客邱丽娟告诉记者。

夜幕降临,超市灯光依旧明亮。工作人员忙碌地穿梭其间,推着购物车的顾客脸上洋溢着笑容。在这座城市的冬夜里,一家超市的温度正悄然托起千家万户的年味。



在超市现场直播带货。



超市工作人员加紧上架新品。



超市工作人员佩戴口罩和手套,严格做好卫生防护,将新鲜切配的水果上架。



临近春节,超市里洋溢着浓浓的节日氛围。

“25℃的冬天”系列报道



精品鲜果区有芒果、蓝莓、车厘子等水果。



工作人员对白菜进行去根、打包。



西红柿交易区,分销商与批发商进行称重并商议价格。



干果区工作人员对栗子进行分拣。

菜篮子盛满日子甜

宁夏日报报业集团全媒体记者 李宏亮 见习记者 乔新宇 文/图

近日,记者走进宁夏四季鲜农产品综合批发市场,看到物流区大小货车依次排开,装卸工人利用叉车将米面粮油及成箱的生鲜水果搬运至仓库或装车发运。在蔬菜交易区,白菜、土豆、胡萝卜等耐储蔬菜被整齐码放在储藏间内,部分商户对叶菜进行去根、打包;鲜果区聚集了来自广东、广西、云南及海南的水果,芒果、蓝莓、车厘子等品种占据主要陈列面,不少采购商与商户议价、装车。

春节临近,宁夏四季鲜农产品综合

批发市场近期新鲜蔬菜日交易量达2000吨,交易覆盖宁夏及周边地区。

据介绍,为应对节日期间的需求波动,四季鲜市场采取“动态储备”与“静态储备”双管齐下模式:针对米面粮油及耐储蔬菜,协调商户提前备货,目前白菜、土豆、胡萝卜等基础菜品存量充足、价格平稳;对于热销鲜果和叶菜,采取“场内有货、路上有货、产地装货”布局,确保供应链不断档。此外,四季鲜市场二期新建冷库已投入使用,为商户提供储备空间,进一步增强抗风险能力。

针对节日期间采购量激增情况,四季鲜市场提前锁定土豆、茄子、辣椒、西红柿等热销品种货源,准备了备用配送车辆及临时工作人员,确保按时按点完成对单位食堂及餐饮企业的配送任务。

依托“动态储备+冷库支持”保障体系,目前四季鲜市场耐储蔬菜存量充足,热销品种价格平稳,物流装卸与出货流程衔接顺畅,既满足节日期间群众对生活物资的多样化需求,也抑制了季节性因素可能引发的价格波动。



调味品销售区的货架上,各种调味料摆得满满当当。



工作人员对洋葱进行分拣、打包。